
Факультет

12 відповідей

Випускова кафедра

12 відповідей

Анкета щодо оцінювання якості
практичної підготовки здобувачів вищої
освіти (ІСТ - перший рівень -бакалавр)
12 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Інформаційних технологій
Інформаційні технології

Інформаційні технології
інформаційних технол…

0

1

2

3

4
4 (33,3%) 4 (33,3%)

1 (8,3%)

3 (25%)

Копіювати

Комп'ютерної інженерії та інформаційних сис… комп'ютерної інженерії та інформаційних сис…
0

2

4

6

8

5 (41,7%)

7 (58,3%)

https://docs.google.com/forms/d/1qSC6Q9JBlFu3sHQKmiKzAWYSq2syFnQhTbVq-4VTv9g/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1qSC6Q9JBlFu3sHQKmiKzAWYSq2syFnQhTbVq-4VTv9g/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1qSC6Q9JBlFu3sHQKmiKzAWYSq2syFnQhTbVq-4VTv9g/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1qSC6Q9JBlFu3sHQKmiKzAWYSq2syFnQhTbVq-4VTv9g/edit#start=publishanalytics


Назва освітньої програми

12 відповідей

Вид освітньої програми

12 відповідей

Рівень вищої освіти

12 відповідей

Копіювати

Інформаційні системи та технології інформаційні системи та технології
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

3 (25%)

9 (75%)

Копіювати

Освітньо професійна
Освітньо-професійна

освітньо-професійна
інформаційні системи…

0

2

4

6

8

2 (16,7%)

1 (8,3%)

8 (66,7%)

1 (8,3%)

Копіювати

Бакалавр бакалавр
0

5

10

15

11 (91,7%)

1 (8,3%)



Курс навчання

12 відповідей

Вид практики

12 відповідей

Назва практики

12 відповідей

Копіювати

3
0

5

10

15

12 (100%)

Копіювати

Проєктно-технологічна практика
проєктно-технологічна практика

проєкто-технологічна практика
0

2

4

6

8

4 (33,3%)

7 (58,3%)

1 (8,3%)

Копіювати

Проєктно-технологічна практика
проєктно-технологічна практика

проєкто-технологічна практика
0

2

4

6

8

4 (33,3%)

7 (58,3%)

1 (8,3%)



Терміни практики

12 відповідей

Просимо Вас оцінити наведені твердження за рівнями, де 1 – низький, 2 –
нижчий за середній, 3 – середній, 4 – високий, 5 – дуже високий

Повнота і актуальність змісту Програми практики та

методичних вказівок до оформлення звіту

12 відповідей

Систематичність та ефективність консультування Вас

керівником практики від університету

12 відповідей

Копіювати

з 06.06.2020 р. по 26.06.2022 р.
з 06.06.2022 р. по 26.06.2022 р.

з 06.06.2022 р. по 26.06.2022р.
з 06.06.2022р. по 26.0…

0

2

4

6

3 (25%)

6 (50%)

1 (8,3%)

2 (16,7%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

12 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

12 (100%)



Систематичність та ефективність консультування Вас

керівником практики від бази практики

12 відповідей

Рівень матеріально-технічного оснащення бази практики

12 відповідей

Створення сприятливих умов представниками бази практики

для її проходження

12 відповідей

Копіювати

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

3 (25%)

9 (75%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
2 (16,7%)

10 (83,3%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
1 (8,3%)

11 (91,7%)



Рівень Вашої адаптації до діяльності в реальних умовах

12 відповідей

Чи вважаєте Ви достатньою здобуту в університеті теоретичну

підготовку для проходження практики

12 відповідей

Чи дотримувалася випускова кафедра вимог до організації

практичної підготовки (настановча та підсумкова конференції,

графік консультацій, захист практики)

12 відповідей

Копіювати

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
1 (8,3%)

11 (91,7%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
1 (8,3%)

11 (91,7%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
1 (8,3%)

11 (91,7%)



Чи достатня тривалість проходження практики для виконання

поставлених Програмою завдань

12 відповідей

Наскільки справдилися Ваші очікування щодо цієї практики

12 відповідей

Корисність практики для Вашої майбутньої професійної

діяльності

12 відповідей

Копіювати

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
1 (8,3%)

11 (91,7%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

12 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

12 (100%)



Ваші побажання і пропозиції до практичної підготовки за освітньою програмою

12 відповідей

Побажань немає

Ніяких побажань немає

Усе добре

усе добре

Усе чудово

Немає

Пропозицій немає

Все гаразд, побажань немає

Немає

Пропозиції відсутні

Все чудово

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Форми

https://docs.google.com/forms/d/1qSC6Q9JBlFu3sHQKmiKzAWYSq2syFnQhTbVq-4VTv9g/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/1qSC6Q9JBlFu3sHQKmiKzAWYSq2syFnQhTbVq-4VTv9g/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

